

央视春晚主持增至8人： 董卿美国归来 康辉小尼首秀

昨日下午，2015央视春晚官方微博“央视春晚”发布春晚主持人阵容，朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提八位主持人将在除夕夜与大家见面。

■ 星报综合

朱军：主持春晚次数最多的“老”面孔

朱军，是主持春晚次数最多的主持人。他从1997年开始第一次主持春晚，此后每届都少不了他的身影。2015年将是他第19次主持春晚。

董卿：从大洋彼岸回归春晚舞台

2005年，颇具黑马气质的董卿首次亮相春晚，此后她连续十年主持央视春节联欢晚会，不论是端庄典雅的台风，还是魔术节目中的惊艳表现，都给观众留下了深刻的印象。2015年，董卿从大洋彼岸归来，将再次亮相春晚舞台。

此前盛传董卿因游学而无缘羊年春晚的消息不攻自破。网友也纷纷表示：“看见朱军董卿就有过年的感觉。”也有人打趣称：“春晚钉子户。”

康辉：又一位主持春晚的新闻主播

康辉，是中央电视台《新闻直播间》、《世界周刊》和《新闻联播》等多档节目的新闻主播。本次春晚，康辉将成为继2010年欧阳夏丹主持春晚后，近5年来第二位主持春晚的新闻主播。

撒贝宁：法制与综艺的跨界主持人

撒贝宁从1999年开始主持《今日说法》被大众熟知。近年来主持央视《我们有一套》、《梦想合唱团》等综艺节目，一改往日严肃镇定形象，幽默风趣、机智活泼。2012年撒贝宁首次现身春晚，此后连年主持春晚，本次春晚将是撒贝宁第5次主持春晚。

李思思：最年轻的春晚主持人

现年29岁的李思思，近年来以主持

《回声嘹亮》、《舞蹈世界》等节目为观众所熟知，2012年，她首次登上中央电视台春节联欢晚会的舞台。本次春晚，将是李思思连续第4次主持春晚。

毕福剑：最年长的“姥爷”主持人

毕福剑人称“毕姥爷”，他是“大器晚成型”的主持人，50多岁才首次登上龙年春晚的主持台。今年春晚，他将迎来人生第四次主持春晚的工作。

朱迅：时隔4年再任春晚主持人

朱迅曾于2009年、2011年两次主持春晚，2014年，朱迅登上了事业的新高峰，她获得了“第27届中国电视金鹰奖最佳电视节目主持人奖”这一桂冠，本次春晚将是她时隔四年后，第3次主持春晚。

尼格买提：首次主持春晚的后起之秀

32岁的维吾尔族主持人尼格买提，将首次亮相春晚舞台。他曾主持《全家总动员》、《回声嘹亮》、《开门大吉》等节目，以其清新自然、活泼阳光的亲民风格给观众留下了深刻印象，他的出现将给春晚舞台注入新鲜的活力。



李双江文联春晚登台复出 好友否认其与梦鸽离婚

已远离公众视野一年多的著名歌唱家李双江复出歌坛。日前在中国文联2015年春晚上，李双江以老艺术家身份，与陈铎等名家一起演唱《谁不说俺家乡好》，其气势磅礴的歌声，受到现场观众热情回应。

这是在儿子李天一被判刑入狱后，李双江首次在公开场合露面并演唱。随后，记者就李双江的复出采访了总导演郁钧剑，后者表示，“李双江作为著名歌唱家，成名曲目众多，演唱技巧高超，情感表达准确，在中国歌坛独树一帜。李双江一直深受老百姓喜欢，既然是老百姓喜欢的艺术家，我们当然要邀请！”

去年10月，曾传出李双江和梦鸽离婚的消息，但李双江与梦鸽一直未对此予以回应。日前，李双江的老朋友、四川已故的著名音乐家陶嘉舟的夫人艾开伶女士，听闻李双江在成都献唱，便想邀请李双江到家中做客。艾女士在拨打李双江的电话未通后，便致电李双江的夫人梦鸽。梦鸽向艾开伶女士表示，她和李双江现都在北京，没有去成都。她和李双江现在一切都挺好的，并热情欢迎艾开伶女士到北京家中做客。梦鸽这番回应，也让离婚谣言不攻自破。

据《华西都市报》

刷新纪录 获赞零差评 《熊出没》3天狂揽1.05亿

《熊出没之雪岭熊风》自1月30日上映以来，引发全年龄观众追捧，三天狂揽1.05亿的票房成绩，令“熊”成为有史以来破亿最快的国产动画电影。“自己的纪录，自己破！”影片一举刷新由《熊出没1》保持的国产动画首周末票房纪录，《熊出没之雪岭熊风》成为迄今为止首周末票房成绩最高的国产动画电影。

据影院工作人员透露，《熊出没之雪岭熊风》公映三天以来场场爆满，绝大多数观众都是爷爷奶奶+爸爸妈妈+孩子的“合家欢观影团”，全年龄通吃的态势堪称霸气。豆瓣评分显示，相比同档期《奔跑吧兄弟》3.3和《喜羊羊》4.2的分数，《熊出没之雪岭熊风》以良心品质赢得观众打出的7.1的好评，成为寒假档唯一叫好又叫座的新片，并远超绝大多数国产动画。

辛文

文艺新徽园 惠民迎新年 省文联将在徽园开展系列文艺惠民迎春活动

星报讯（记者 吴笑文）新春佳节将至，省文联的艺术家们将再一次深入基层、深入群众，开展文化惠民活动。据悉，2月5日起，市民们在合肥徽园不仅可以欣赏到书法家现场创作的春联作品，还可以免费领取回家。

为了力求让合肥市民和广大游客有“新徽园、新乐园”的感受。2月8日，

徽园书法馆、美术馆内还将有省文联组织全省书画家创作的中堂美术作品、楹联书法作品展览，同时平价销售精选印制的中堂作品，售价仅是几十元的工本费用；当日，安徽玉石博物馆（即原徽园淮北馆）将正式开门迎客，展出大别山玉、黄山玉、九华山玉、天柱山玉等四大类十多个品种、上千块精美玉石。玉

石馆面积600多平方米，分为陈列区和销售区，玉石爱好者可欣赏可收藏；同时，文学馆、徽茶馆还将开展文艺讲座、惠民展销等相关活动。

2月8日至12日，在徽园文学馆、书法馆、美术馆、徽茶馆及玉石馆五大馆区内，市民都可凭徽园门票免费领取到的印刷版春联。

带来美丽 带来优雅 带来自信 法国兰蔻进驻百大·鼓楼名品中心

来，兰蔻遍布全球各个国家，每年兰蔻都推出深受全球女性热爱的产品。兰蔻于1993年正式进入中国，近20年来，兰蔻深深关爱中国女性，悉心呵护，凭借强大的产品实力和卓越的服务，连续10年位居中国高档化妆品市场第一，成为中国高档化妆品市场最受瞩目的品牌。

同时，法国兰蔻拥有众多明星产品，比如全球首款基因保养精华肌底液—小黑瓶，小黑瓶能帮助女性改善皮肤松弛现象；而提拉

紧致的纤妍紧致系列，适合熟龄肌肤的金纯系列，奢华高贵的黑金臻宠面霜，还有专为中国女性度身定做的根源补养系列等等，这些护肤产品都深受中国女性的喜爱。

除了护肤，兰蔻拥有非常悠久的历史，以香水起家的兰蔻，拥有众多让人难忘的香水，比如奇迹、珍爱、珍爱午夜玫瑰等。同时，作为全球彩妆的领军品牌，兰蔻彩妆一直是很多消费者的首选，比如兰蔻睫毛膏、唇膏、粉底等等都是当家的明星彩妆。

兰蔻资深销售大区经理表示，兰蔻深受合肥市民的厚爱，这次与百大鼓楼名品中心的携手，希望能将兰蔻传达的美学带给每一位爱美的女性。在兰蔻，你可以轻松地试用任何的产品，即使你不购买，美容顾问也会给你送上体验装，让你感受兰蔻不一样的护肤体验。

每一次的蜕变，都只为华丽的绽放！百大·鼓楼名品中心一直致力于追逐品质生活，引进更多国际知名品牌，呈现都市潮流新风尚。随着世界顶尖奢侈品牌卡地亚的开幕，真力时、纪梵希等品牌的优雅入驻，百大·鼓楼名品中心希望让更多的消费者第一时间感受到来自世界前沿品牌的魅力。 邹传科



2015年1月30日，伴随优雅的小提琴及萨克斯表演，法国著名化妆品牌兰蔻在合肥百大·鼓楼名品中心一楼隆重开业。这也是百大鼓楼全新升级后又一知名名牌入驻。

1935年，兰蔻品牌在法国创立。80年以